

## 31-я ежегодная сессия ПА ОБСЕ в Бухаресте откроется выступлениями на высоком уровне



Все заседания в рамках 31-й ежегодной сессии ПА ОБСЕ будут проходить в Дворце Парламента в Бухаресте.

В эту субботу начинает свою работу 31-я ежегодная сессия ПА ОБСЕ. Откроют крупнейшее ежегодное мероприятие ПА ОБСЕ Председатель Ассамблеи Пиа Каума (Финляндия), Председатель Сената Румынии Николае-Ионел Чукэ и глава делегации Румынии в ПА ОБСЕ Дан Барна.

Ежегодная сессия на тему «Роль ОБСЕ в современной архитектуре безопасности: взгляд парламентариев» будет проходить с 29 июня по 3 июля в Дворце Парламента в Бухаресте, Румыния. В мероприятии примут участие сотни парламентариев из

Северной Америки, Европы и Центральной Азии.

Общие комитеты ПА ОБСЕ рассмотрят и внесут поправки в проекты резолюций, которые войдут в Бухарестскую декларацию. Принятие документа состоится 3 июля. Центральное место в повестке дня будет занимать война Российской Федерации против Украины. Кроме того, запланированы специальные прения о ситуации на Ближнем Востоке и ее последствиях для развития в регионе ОБСЕ. Участники также обсудят новые вызовы в сфере безопасности, в частности искусственный интеллект, дезинформацию, изменение климата, коррупцию, миграцию и другие важные вопросы.

В рамках пленарной сессии 3 июля запланированы выступления Министра иностранных дел Румынии Люминицы-Теодоры Одобеску, Действующего председателя ОБСЕ и Министра иностранных дел, европейских дел и торговли Мальты Яна Борга и Генерального секретаря ОБСЕ Хельги Марии Шмид. Казначей ПА ОБСЕ Йохан Бюзер (Швеция) и Генеральный секретарь Ассамблеи Роберто Монтелла выступят с докладами перед Постоянным комитетом 29 июня.

## Онлайн-ресурсы для ежегодной сессии в Бухаресте

Делегаты могут скачать приложение, содержащее всю необходимую информацию о ежегодной сессии в Бухаресте, на Apple по ссылке: <https://apps.apple.com/us/app/osce-pa-events/id1666341309> и на Google: <https://play.google.com/store/apps/details?id=org.oscepa.ahapp>

Идентификатор мероприятия: OSCEPARomaniaAS24

Информация о ежегодной сессии доступна на сайте [www.oscepa.org](http://www.oscepa.org). ПА ОБСЕ будет также использовать следующие платформы: X, Facebook, YouTube, Instagram, LinkedIn и Flickr.

Делегатам рекомендуется использовать хэштег #OSCEPABucharest24 в социальных сетях.

## Парламентарии ОБСЕ принимают участие в Глобальной конференции женщин-парламентариев в Дохе

Члены ПА ОБСЕ Сюзанна Донателла Кампионе (Италия) и Давид Штётгмюллер (Австрия) находятся на этой неделе в Дохе, где принимают участие в Глобальной конференции женщин-парламентариев, организованной Контртеррористическим управлением ООН. Конференция проходит с 26 по 27 июня и исследует роль женщин-парламентариев в разработке, реализации и контроле законодательства, политики и стратегий по борьбе с терроризмом и предотвращению насильственного экстремизма.

С.Кампионе, которая является членом Комитета юстиции Сената Италии и парламентского Комитета по расследованию фемцида в Италии, отметила сегодня в своем выступлении, что все большее число женщин вступают в террористические организации, что свидетельствует о взаимосвязи между гендерным неравенством и дискриминацией и подверженностью женщин радикализации. Она подчеркнула, что для преодоления этой тенденции важно укреплять сотрудничество и внедрять меры по защите женщин.



Групповое фото участников конференции в Дохе, 26 июня 2024

Д.Штётгмюллер рассказал о деятельности Специального комитета ПА ОБСЕ по противодействию терроризму (КПТ), в котором, по его словам, принимает участие большое количество женщин-парламентариев, и который последовательно уделяет особое внимание вопросам, связанным с женщинами и детьми, в предотвращении терроризма и борьбе с этим явлением. Он подчеркнул работу КПТ по проблематике иностранных боевиков-террористов.

## Докладчик 1-го Общего комитета выступит на конференции ОБСЕ по вопросам



Конгресс-центр Хофбург, Вена

Докладчик 1-го Общего комитета ПА ОБСЕ Тобиас Винклер (Германия) представит Ассамблею на Ежегодной конференции по обзору проблем в сфере безопасности 2024 года, проходящей сегодня и завтра в Вене и являющейся главной конференцией ОБСЕ в области первого измерения безопасности.

На конференции на тему «Положение дел в области

безопасности в регионе ОБСЕ» будет рассматриваться вклад ОБСЕ в укрепление безопасности, в том числе в контексте войны против Украины, затяжных конфликтов, а также роль соглашений по контролю над обычными вооружениями, мер по укреплению доверия и других механизмов сотрудничества при преодолении новых, возникающих и транснациональных угроз.

Т.Винклер выступит на пленарном заседании и проведет ряд двусторонних встреч «на полях» конференции. Он планирует встретиться с представителями Действующего председательства Мальты, главами миссий государств-участников, а также с Секретариатом и исполнительными структурами ОБСЕ, чтобы обменяться мнениями по самым актуальным вопросам безопасности в регионе ОБСЕ и соседних странах.

Из Вены Т.Винклер отправится в Бухарест, где представит свой доклад и проект резолюции на ежегодной сессии.

For further information contact Head of Communications and Press Nat Parry at +45 33 37 80 40 or email [nat@oscepa.dk](mailto:nat@oscepa.dk) | [www.oscepa.org](http://www.oscepa.org)